

ПО ТЕЛЕФОНУ

— Наши гастроли в Шанхае продолжаются, — сообщил редакции директор Новосибирского театра оперы и балета С. Зельманов, — уже более двухсот тысяч жителей города посмотрели балеты «Лебединое озеро», «Жизель», «Дон Кихот», «Берег счастья». Артисты советского балета выступают в огромном летнем театре, вмещающем 12 тысяч зрителей. На первые пять спектаклей билеты были проданы задолго до начала гастролей. Сейчас люди простаивают ночи в очередях, чтобы купить билет.

Зрители и печать высоко оценивают наш балет. «Приезд новосибирского балета, — писала газета «Вэньхуэйбао», — большое радостное событие в культурной жизни китайского народа. Первоклассный в мире советский балет предстал во всем блеске перед очарованными зрителями» Мы получаем массу писем с выражением восторга и благодарности.

Из Шанхая

В театральном институте наши художники-декораторы выступили с лекциями об оформлении спектаклей. Каждый день балетмейстеры театра проводят занятия по классическому танцу с группой артистов шанхайских коллективов. В свою очередь китайские друзья обучили наших артистов танцу лотоса, танцу с лентами и монгольскому танцу. На прощальном концерте мы исполним их.

22 сентября мы покажем «Лебединое озеро» специально для передовиков производства Шанхая. Наш оркестр выступит в совместном концерте с симфоническим оркестром Шанхайской филармонии.

По окончании гастролей в Шанхае театр выезжает в Ханчжоу. Национальный праздник китайского народа — День провозглашения Китайской Народной Республики — будем встречать в Пекине.